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WYNIK

To, co wiemy, to niewiele. To, czego nie wiemy, jest ogromne.
Pierre-Simon Laplace, francuski matematyk i astronom.

Dopasuj podane równania do ich zbiorów rozwiązań:
Equations:
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Rozwiazania:
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Jesteś mistrzem!Możesz świętować.Perfekcyjnie, oby tak dalej!Super! To się nazywa świetna robota!Łatwizna!Było blisko!
Następnym razem się uda.

Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Następnym razem będzie bezbłędnie.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Ani źle,ani dobrze.Nie jest źle,ale może być lepiej.Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Ta niezręczna chwila kiey jedyne
pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje

imię i nazwisko. . .

Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.




